

“方氏”杯学生获奖作文选登

由市教育局、瑞安日报社主办，方氏眼镜有限公司冠名，安阳实验中学、滨江中学、悦野运动拓展有限公司、聪明泉水业有限公司、励智教育、瑞安五洲小额贷款股份有限公司、清心琴行、云购牛排馆协办的方氏杯九年制义务教育学生作文比赛，已圆满落下帷幕。经过几轮评选，获奖名单也已经公布。接下来，我们将在本报学周刊陆续刊登这些获奖作文。

【小学组二等奖】

我的妈妈

瑞祥实验学校四(5)班 周嘉豪

我觉得我身边最美的人是我的妈妈，她有一颗伟大的孝心，经常让我感动。

我的奶奶和外婆身体都不是很好，经常生病，妈妈虽然上班很忙，但是都把她们俩照顾得很好。我很佩服我的妈妈，她可以把那么多事情都处理得井井有条。

奶奶吃饭非常挑食，每天都要变花样烧菜给她吃。有时候，看着妈妈那么辛苦，我都觉得奶奶很麻烦，为什么吃东西嫌弃这个嫌弃那个，跟妈妈抱怨。妈妈教育了我并语重心长地说：“奶奶是因为生病了，所以没有什么胃口，才会挑。你想想自己，有时候仅仅是一个小小的感冒，你都这个不要那个不要，比奶奶还挑剔。我们有时候要站在别人的角度想问题，不能那么自私。何况奶奶现在生了那么重的病，她自己身体已经很难受了，如果我们再不体谅她，顺着她，她该有多难过。你看奶奶平时对你那么好，不求回报，孝顺长辈本来就是我们应该做的。”听了妈妈的话，我惭愧地低下了头。我真不应该那样说奶奶。

妈妈总是以身作则，用她自己的行为给我树立了榜样。

有一次，外婆血压高住院了。妈妈白天忙着上班，晚上把我接回来，匆匆忙忙煮饭烧菜给我吃，又怕没她监督，我写作业不认真，还陪我写完作业，又跑去医院陪外婆过夜，一刻都没休息。外婆出院回家后，妈妈还每天坚持去给她量血压，外婆经常说妈妈是她最贴心的孩子。

妈妈的孝心总是让我印象深刻。我以后也会像她一样，孝顺着她和爸爸……

(指导老师：谢丹)

【初中组二等奖】

美，在任何人的身上

市外国语学校八(2)班 贾梅琪

有甜美花蜜的花。

很快，这只蜜蜂又找到了一朵硕大的花朵，里面的花蜜吸引着它。

上一年快过年时，我去买鞋子，可因为去的时间太晚，没货了。

我很着急。

好不容易找到了一家，老板却说，那个款式还在运输中，除夕那天就能到了。老板让我留下电话与地址，方便他快递给我。

我很开心，千叮万嘱一定要在正月初一前送到！

除夕晚7时左右，我的手机响了，是那位卖鞋子的老板，让我下楼取鞋子。我没多想，慢悠悠地走下楼梯，单元门的一打开，寒风刺骨，吹得我上牙和下牙直发抖。我左右望了望，没看见快递小哥的影子，只看见一个庞大的身子，穿着棉鞋，戴着手套，裹着大衣，一只手捂着耳朵，一手似乎抱着什么。我上前一看，不是别人，正是那位卖鞋子的老板。

我很吃惊。

被寒风吹得发抖的身子，被寒风吹

得苍白的脸，被寒风吹得红彤彤的耳朵，让我一句话都说不出来。他说，是来给我送鞋子的。他竟然亲自来送鞋子！我问他原因，他平淡地说，忘记快递公司这几天是不送货的，看我这么着急要新鞋子，怕我过年没新鞋子穿，所以他自己从仙降到东山开车来找我。一股暖流，从我心里喷发出来。

家住仙降大老远跑到东山，只为了让我过年能有新鞋穿，我连忙邀请这位老板上楼喝口热茶，谢谢他。他却连忙拒绝：“不用啦，孩子，我就不上去了，我还要回家陪媳妇儿过年呢！我给你送鞋子这没啥，顾客是上帝嘛，新年新气象，新年咱就应该穿新鞋，我也为我的店积点德，开店，信誉最重要。我大老远地跑这里，不亏！”说完，挥手示意让我赶紧上楼。突然，想到了什么，他朝我大声喊了一句“新年快乐”，便开车走了。

蜜蜂满意地看着收获，它又望了望花丛中，还有很多花蜜等着它去吸取呢！

(指导老师：杨战海)

最美不过那份微笑

塘下镇鲍田中学七(4) 余心茹

有的话再签个字。”

什么？先检查，再签字？以前送快递的可从来没有这么做。他们把快递递到我的手里就完事了。虽然，我也知道先检查再签字是我的权利，但以前快递员没这样做，我也无可奈何。就是发现东西破损了，也只能自认倒霉了，谁有那么多闲工夫去投诉呀。没想到这个快递员居然这么有心，我不由得对他产生了好感。

我忙点点头，拆开快递，细心检查，满意地说：“没损坏。”

“那就好。我经手的肯定不会有问题！”他一脸自豪地说，接着便递给了我一支笔。

我却不知从哪下手，愣在那里，快递员看我这样，不禁笑了笑，指着单子的右下角说：“签这儿！”

“噢，噢。”我点了点头。

收好签单，他又微笑着跟我挥挥手，这才扶着扶手蹬蹬地往楼下跑。多么有职业素养的人啊！

“哎，等一下！”我突然想起，家里正有几本书要寄给在杭州读书的姐姐，忙叫住了他。

“好的！”刚跑下一半楼梯的他，又毫不犹豫地一步一步地吃力地往上挪。

我满脸歉意，忙拿出要快递的书。

他麻利地把书包好，用透明胶带纸粘了好几层，这才满意地说：“这样好了，就不怕下雨天了。”

我也把填好的快递单递给他。他拿到手里，仔细地审视着。

“小姑娘，你这手机号码是不是少了一个数字？”他重新把快递单递到我面前，指着收货人的手机号码，微笑着说。

我忙拿过来看，果真少了一个数字，我把“888”，写成“88”了。

我的脸瞬间红了，尴尬地笑笑。真是细心的人啊！

收拾好我的包裹，他还是一脸微笑着跟我挥挥手，扶着栏杆又蹬蹬地往楼下跑。

望着那胖胖的背影，我不由得对他产生了敬意。多好的快递员啊！如今，像他这样细心、耐心、诚心诚意为顾客着想的快递员真是少见！虽然，他只是个普通的快递员，也许他的职业被一些人看不起，但他没有因为自己职业的卑微而敷衍了事，行动虽不轻盈，却尽自己的能力把事情做好，做得细致，他用自己的敬业精神赋予了快递生命。快递无言，却在书写美丽的春秋。在我心目中，他就是最美的普通人！

(指导老师：刘光灯)

